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  د شكل زير صحيح است؟كدام گزينه در مور. 6
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|w1|pعنصر مصرف كننده توان است و . د   =  

  

  :زيكي عنصر، در تحليل آن با اهميت باشد، آن عنصراگر ابعاد في. 7
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  الات تشــريحــيســـو                                                                           

  : توجه

  .از پنج سوال زير، به چهار مورد به اختيار پاسخ دهيد

 )نمره5/1( .را بدست آوريد bو  aمدار معادل تونن از دو سر  .1

  

  

  

  )نمره5/1( .را از روش تحليل گره بدست آوريد iدر مدار زير جريان  .2

  

  

  

  

  

  

  

  )نمره5/1( .را بدست آوريد Ω4توان تلف شده در مقاومت  با استفاده از روش تحليل مش، .3

 

 

 

 

 

 

  

  

  

ولتاژ . كندتغيير مي bبه حالت  aكليد از حالت  t=0در زمان . قرار داشته است aمدار زير به مدت طولاني كليد در وضعيت  .4

  )نمره5/1(. بدست آوريد t≤0را براي  tvc)(خازن 
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  )نمره5/1(چگونه است؟ t≤0براي  tvc)(تغييرات ولتاژ . شودبسته مي t=0كليد به مدت طولاني باز بوده است و در لحظه . 5
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